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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1005 578 413 766 216 145 235 609 506 265 229 298 447 256 259 298 359

Weighted n 1005 501 484 651 337 253 300 431 364 267 370 249 517 235 290 306 325

367 185 181 252 107 60 107 196 117 87 161 157 163 46 109 114 116

37% 37% 37% 39% 32% 24% 36% 45% 32% 32% 43% 63% 31% 20% 38% 37% 36%

431 210 212 284 141 98 139 185 202 121 107 58 225 146 110 133 168

43% 42% 44% 44% 42% 39% 46% 43% 55% 45% 29% 23% 43% 62% 38% 43% 52%

93 47 43 59 31 37 23 31 23 30 39 24 58 11 27 29 24

9% 9% 9% 9% 9% 15% 8% 7% 6% 11% 11% 10% 11% 4% 9% 10% 7%

110 59 44 53 57 58 31 16 20 28 62 10 70 30 43 28 16

11% 12% 9% 8% 17% 23% 10% 4% 6% 11% 17% 4% 14% 13% 15% 9% 5%

3 - 3 3 - - - 3 1 1 1 0 1 2 1 2 -

0% - 1% 1% - - - 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% -

REFUSED

Total

Favorable

Unfavorable

HEARD OF, NO OPINION (VOL)

NEVER HEARD OF (VOL)
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